

今日長子

JIN RI ZHANG ZI

内部资料 免费交流
中共长子县委机关刊物

总 1707 期



王俊飚来我县调研项目建设、安全生产工作

本报讯 4月14日,代市长王俊彦深入我县,就项目建设、安全生产进行调研。他强调,要按照市委常委会扩大会议要求,正确认识当前形势,准确把握发展态势,紧盯重点领域、重点企业、重点项目,持续锻长板、补短板,优环境、解难题,全力推动经济社会在提质增效中加快发展,为“十四五”转型出雏型作出更大贡献。市政府秘书长桑利刚,县委副书记、代县长甄秦峰,县委常委、常务副县长史宇荣,副县长李晋平、胡红星等一同参加。

围绕立足煤、提升煤、超越煤思路，我区立足资源禀赋和工业布局，逐步形成了以煤炭为基，电力、煤层气、装备制造等产业齐头并进的现代产业格局。潞光电厂低热值煤发电项目将煤泥、洗中煤、煤矸石变废为宝，年消耗低热煤约345万吨进行发电，实现

了经济效益、社会效益、环保效益相统一。王俊彦详细了解了项目运行、未来规划等情况，鼓励企业要坚定发展信心，坚持绿色发展理念，以改革创新激发产业活力，进一步促进煤炭清洁高效利用。

安全生产是企业发展的生命线。在霍尔辛赫特

安全工”是企业发展的生命线，在崔小平同志的带领下，企业，王延强调，要坚持以人民为中心，牢固树立安全发展理念，层层压实安全生产责任，加大隐患排查治理力度，提高应急处置能力，坚定不移实现安全生产。

走进长治煤层气分公司沁6煤层气集气站，王

俊飚详细了解了集气站建设进度、排采作业、规划产能、工艺流程等情况，强调要加大技术攻关，增加资金投入，根据区域资源禀赋和市场需求，加快推进煤层气勘探开发，增加天然气储量和产量，促进清洁能源产业发展。

长子县第十七届人民代表大会第一次会议开幕

吉林省農業廳 2017 年度工作報告



甄秦峰指出，

为指导,深入贯彻习近平总书记视察山西重要讲话重要指示,统筹推进“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中求进工作总基调,按照省委“四为四高两同步”总体思路和要求,围绕市委“建设省域副中心城市”目标定位,以推动高质量发展为主题,以深化供给侧结构性改革为主线,以全面推动

转型发展和全面推进乡村振兴为统领,扭住扩大内需这个战略基点,立足新发展阶段,贯彻新发展理念,紧抓构建新发展格局机遇,扩大改革开放,推动科技创新,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,确保“十四五”时期长子发展开好局、起好步,实现转型出雏形。

甄秦峰指出,“十四五”期间,要重点抓好实施创新驱动战略、全面推动转型发展、全面推进乡村振兴、坚

这次会议强调，要深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢固树立新发展理念，统筹发展和安全等工作。到“十四五”末，努力实现一流创新生态、新兴产业集群、绿色能源供应体系、“六最”营商环境，对外开放新格局、新型城镇化布局、文明城市创建长效机制、高水平生态保护格局、更加健全的民生保障体系、严密高效的县域社会治理体系“十个基本形成”。

甄秦峰指出，2021年政府工作的总体要求是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，

党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要讲话重要指示，认真落实中央、省市和县委决策部署，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段，贯彻新发展理念，紧抓构建新发展格局机遇，以推动高质量发展为主题，以深化供给侧结构性改革为主线，聚力全面推进乡村振兴

长子县第十七届人民代表大会会议。市委副书记、县委书记宗志国出席会议并讲话。会议选举产生了新一届长子县第十七届人民代表大会常务委员会主任、副主任和委员，通过了长子县第十七届人民代表大会第一次会议议程。会议强调，新一届人大常委会要旗帜鲜明讲政治，紧紧围绕县委中心工作，认真履行法定职责，发挥好监督作用，为全县经济社会高质量发展作出新的贡献。

书记春林山市会议开讲话。会安副书记石凌副主席县常委委、组织部长王宇红宣读了大会临时党组、表团临时党支部组成员名单。

韩春霖在讲话中指出，这次会议是在全县上下深入贯彻全国及省市“两会”精神、落实县第十四次党代会部署、奋力推动转型出雏型的关键时期，召开的非常重要的会议。各位党员代表要始终牢记党的

郭春林强调，要讲政治顾大局，切实增强抓好大云的政治自觉。全体党员代表一定要始终坚持党的领导，树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。

树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，以坚强的政治定力、饱满的政治热情、务实的政治担当，齐心协力、履职尽责，确保大会顺利推进。要讲担当作表率，认真履行好人大代表的职责使命。组织、引导和带领全体代表认真听取和审议各项报告，把审议报

和人民事业高度负责的态度，正确行使选举权利，确保选举工作顺利进行；围绕县委中心工作，聚焦群众生产生活实际，充分反映民情、正确代表民意、广泛汇集民智。要严守会议纪律，带头落实中央八项规定精神，确保会议风清气正，圆满完成会议各项任务，努力把大会开成一次发扬民主、凝聚人心、团结奋进的大会。

书记、县委书记韩春霖强调，县政协要始终坚持正确政治方向，牢牢把握团结和民主两个主题，围绕中心工作积极建言献策。

平把握团结和民主两大主题，围绕中心、服务大局，做到政治协商有方、参政议政有为、民主监督有力。各位政协委员要深入各自领域，认真履行政治协商、民主监督等职能，为

保选举工作有序推进、圆满完成。要严格落实行政协委员职责，加强思想政治引领，广泛凝聚共识，知责于心、担责于身、履责于行，把各项工作做得更好。各民主党派、工商联和无党派人士要围绕省

代表团讨论
本报讯 4月16日,市委副书记、县委书记春霖参加县十七届人大一次会议机关代表团讨论,与代表们一同审议政府工作报告。

听取意见建议，共商长子发展大计。县委常委、县委副书记申丽光，县政府办主任张宇峰一同参加。

讨论现场气氛热烈，各位人大代表紧紧围绕政府工作报告，结合各自工作实际，从教育等

文化旅游、乡村振兴等方面积极建言献策。一致认为，报告既有思想引领性、也有实践性，是一个坚定信心、提振精神、催人奋进报告。

韩春霖认真听取各位代表发言，一一详录，并现场回应代表们的关心关切。他指出：

高政治站位，胸怀“两个大局”，心怀“国者”，坚守人民立场，牢固树立以人民为中心的发展思想，始终把人民放在心中最高位置，把人民对美好生活的向往作为奋斗目标，坚持一切为了人民、一切依靠人民，始终保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，始终同人民风雨同舟、同甘共苦，不断实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益，团结带领全国各族人民不断创造美好生活、逐步实现全体人民共同富裕。